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Vypoctéte ¢len uméry oznaceny pismenem: 13:3=143:a
Dany postupny pomér pieved’te na zékladni tvar: a) 9 :45:27;
b) 3 12 Z
2 4

UrCete poméra:b:c,je-lidano: a:b=1:2, b:c=4:5.

Tti zednici dostali za omitnuti domu 44100 K¢. O tuto ¢astku se rozdélili podle poctu
odpracovanych hodin. Prvni dostal tfikrat tolik co druhy a druhy dostal o polovinu vic nez treti.
Urcete, v jakém postupném poméru se o vydélek rozdélili a kolik dostal kazdy z nich.

B
Vypoctéte ¢len imery oznaceny pismenem: 14:112=b:24
Dany postupny pomér pieved’te na zdkladni tvar: a) 12:2:24;
1 11
b) —:—:—.
2 36

UrCete poméra:b:c,je-liddno: a:c=1:2, b:c=4:5.

Do obchodu dostali celkem 868 parii détskych, panskych a damskych bot. Détskych bot bylo
tiikrat tolik co damskych a ddmskych bylo o polovinu vic nez panskych. Urcete, v jakém
postupném pomeru byly boty dodany a kolik bylo kazdych z nich.
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postupném poméru byly boty dodany a kolik bylo kazdych z nich.



